

APRIL 29 PONEDELJEK	KATARINA SIENSKA dev. in cerk. uč.	19.00 †Mira Bilban †Janez Delavec in Marija Kemparle, obl. 20.00 †Neža Bukovnik (HOTEMAŽE)
APRIL 30 TOREK	PIJ V. papež	19.00 †Angela in Ivan Jarc ter Martina Kos; za zdravje 20.00 †Frančiška, obl. in Janez Pipan †Marta, obl. in Alojz Barle (LUŽE)
MAJ 1 SREDA	JOŽEF DELAVEC	8.00 †Vida in Vinko Zupanc †Murnovi 20.00 †starši Kern (SREDNJA VAS)
MAJ 2 ČETRTEK	ATANAZIJ škof in cerkveni učitelj	19.00 za duhovnike in nove duhovne poklice †Kornelija Radl, obl. †Ljudmila Gašperšič, obl.
MAJ 3 PETEK	FILIP IN JAKOB apostola	19.00 †Frančiška in Anton Klemen †Stanislav Vidmar, obl. 20.00 urna maša †Bitenčevi (VISOKO)
MAJ 4 SOBOTA	FLORIJAN mučenec	8.00 urna maša (VOKLO) 19.00 †Marjan Jurica za žive in pokojne poklicne gasilce GARS Kranj
MAJ 5 NEDELJA	6. VELIKONOČ. NEDELJA	8.00 za farane 8.00 †Tončka in Peter Jugovic (OLŠEVEK) 10.00 †Viktor in Marija Vreček; po namenu 19.00 za zdravje in Božje varstvo
MAJ 6 PONEDELJEK	DOMINIK SAVIO dijak	19.00 †starši Govekar †Jože Martinjak 20.00 urna maša (HOTEMAŽE)
MAJ 7 TOREK	GIZELA opatinja	19.00 †Kazimir in starši Mohar †Marija Blažun 20.00 urna maša (LUŽE)
MAJ 8 SREDA	OBLETNICA POSVETITVE LJ. STOLNICE	8.00 urna maša 20.00 urna maša; †Marko Mavri †Urša Aljančič Zoran (SREDNJA VAS)
MAJ 9 ČETRTEK	GOSPODOV VNEBOHOD	8.00 †Višnarjevi 19.00 †starši Franc in Marija Zupan †Alojzija Arzenšek, obl.
MAJ 10 PETEK	JANEZ AVILSKI duhovnik in cerkveni učitelj	19.00 †Alojz in Marija Gašpirc †Angelca in France Bolka †Janez, Justina in vsi rajni iz družine Hvasti 20.00 †Ljudmila Ropret (VISOKO)
MAJ 11 SOBOTA	ALEKSANDER papež in mučenec	8.00 †Pavla Kozjek, 30. dan †starši Jože in Francka Likozar (VOKLO) 19.00 †starši Možina in Grilc
MAJ 12 NEDELJA	7. VELIKONOČ. NEDELJA	8.00 za farane 8.00 †Alojz Osterman (OLŠEVEK) 10.00 †Frančiška Rozman; †Julija Zmrzlikar 19.00 †Ivan Zorman, obl.



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXIX, številka 4
14. april 2024

TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE

»Prosrite Gospoda žetve!« je geslo tedna molitve za duhovne poklice, ki ga bomo obhajali od 14. do 21. aprila. V teh dneh še bolj okrepimo molitev za stanovitnost duhovnikov in za mlade, ki jih Gospod kliče in vabi na pot duhovništva, da bi Božje povabilo prepoznali in se zanj odločili.

Marija, Kraljica apostolov, prosi za nas!

SREČANJE DRUŽIN PRI MARIJI POMAGAJ NA BREZJAH

V soboto, 20. aprila, bo med 14. in 17. uro na Brezjah srečanje družin ljubljanske nadškofije. Geslo srečanja je »Vzemi Boga zares!«. Srečanje se bo začelo s pesmijo in molitvijo. Nato bo starše v cerkvi nagovoril Aleš Čerin na temo: Kako danes vzgajati mlade Daniele. Mlade bosta pod šotorom nagovorila redovna sestra Ana Šuštar in župnik z Brda pri Lukovici, gospod Bernard Rožman. Za otroke do 10 let pa bodo skavti pripravili delavnico. Srečanje se zaključi s sveto mašo ob 16-ih, ki jo bo daroval ljubljanski nadškof msgr. Stanislav Zore.

Marija, Kraljica družine, prosi za nas!

Sveti Jožef, varuh in steber družin, prosi za nas!

OB PRAZNIKU SVETEGA JURIJA

V torek, 23. aprila, goduje naš farni zavetnik sveti Jurij. Jurijevo nedeljo bomo obhajali 28. aprila. Tradicionalni blagoslov konj bo že v nedeljo, 21. aprila, po sveti maši ob 10-ih. Ob godu svetega Jurija praznujemo tudi občinski praznik. Osrednja občinska prireditev bo v petek, 19. aprila. Ta dan bo pri farni cerkvi in na Visokem sveta maša izjemoma zjutraj ob 8-ih.

Sveti Jurij, naš farni patron, vodi nas pred Božji tron!

MARKOVA PROCESIJA

V sredo, 24. aprila, bo ob 19-ih sveta maša na Visokem, po sveti maši pa bo na čast svetemu Marku iz Visokega proti Srednji vasi prošnja procesija za Božji blagoslov naših polj. Procesijo bomo sklenili v cerkvi svete Radegunde z litanijami vseh svetnikov in prejeli evharistični blagoslov. Zaupajmo v priprošnje svetega Marka in vseh svetnikov. Ta dan pri farni cerkvi ne bo svete maše.

ŠMARNIČNA POBOŽNOST

V sredo, 1. maja, ko začnemo Marijin mesec, bomo začeli tudi s šmarnično pobožnostjo. Pri farni cerkvi bo šmarnična pobožnost vsak večer, tudi ob nedeljah, zvečer ob 19-ih skupaj s sveto mašo, ob sredah pa izven svete maše. Šmarnična pobožnost bo vsak večer ob 19-ih tudi na Visokem, na Olševku in na Lužah, na Prebačevem pa ob 19.30. Tisti dan, ko bo pri teh podružnicah sveta maša, bodo šmarnice skupaj s sveto mašo ob 20-ih. V letošnjih šmarnicah bomo spoznali lik slovenskega misijonarja Andreja Majcna. Rojen je bil 30. septembra leta 1904 (pred 100 leti) v Mariboru, umrl pa je na svoj 95. rojstni dan leta 1999. Ko bomo spremljali njegovo zgodbo, se bomo prestavili dobrih sto let v preteklost in poleg Slovenije spoznali življenje na Kitajskem in v Vietnamu, kjer je misijonar Majcen deloval. Otroci in mladi se mu lahko priporočate v vseh, tudi najmanjših stvareh. Zlasti se mu radi priporočajte, da bi znali izbrati pravi poklic, saj je misijonar Majcen vse življenje skrbel za to, da talenti mladih ne bi ostali zakopani, ampak bi jih uresničili in si z njimi ustvarili lepo življenje. Vsi otroci, še posebej pa prvoobhajanci, lepo vabljeni k šmarnični pobožnosti, da spoznamo življenjsko zgodbo slovenskega misijonarja in obnovimo ljubezen ter zaupanje do Matere Marije.

SVETA MAŠA ZA GASILCE

Ob godu svetega Florjana, priprošnjika zoper ogenj in zavetnika gasilcev, bo v nedeljo, 5. maja, dopoldan ob 10-ih na Prebačevem sveta maša za vse žive in pokojne gasilce. Vsi lepo vabljeni, še posebej pa gasilci in gasilke.

OBNOVITVENA DELA PRI ZVONIKU ŽUPNIJSKE CERKVE

Ob začetku koledarskega leta je bilo v Farnem listu objavljeno, da v zvoniku farne cerkve nameravamo menjavo stopnic in lesenih podestov, pri zvonovih pa temeljit servis in menjavo kembljev. Z omenjenimi deli bomo začeli po sveti birmi, ki je v nedeljo, 14. aprila. V času temeljitega servisa zvonov nekaj dni ne bo zvonilo. Izkazalo se je, da je zaradi vremenskih vplivov potrebno delno obnoviti in zaščititi tudi kamen na zunanji fasadi zvonika. Gre za kamnino tuf, ki je vulkanskega izvora in je zelo krhka in drobljiva. Posebej kočljiva sta dva okrasna kamnita venca, ki ju je potrebno zaščititi tudi s pločevino. Ob deževju namreč zadaj zamaka voda, ki na večih krajih že povzroča odpadanje fasadnega ometa. Da preprečimo večjo škodo, se bomo dela lotili v najkrajšem času. Ob celotnem zvoniku bo potrebno postaviti zidarski oder in urediti zaščito izpostavljenega kamna. In ko bo že ravno postavljen oder, bomo celotno fasado zvonika tudi prepleskali.

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 18. aprila, bomo pred Najsvetejšim molili za mir po svetu; v četrtek, 25. aprila, molitev oblikuje Frančiškova skupina; v četrtek, 2. maja, bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 9. maja, pa bomo molili za naše družine.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih. Sprejemamo mašne namene za mesec julij.

Zaobljubljena sveta maša v Kokri za sosesko svetega Vida na Visokem in Miljah bo v nedeljo, 21. aprila; za sosesko svete Katarine in svete Radegunde iz Srednje vasi v nedeljo, 28. aprila; za sosesko svetega nadangela Mihaela iz Olševka pa v sredo, 1. maja. Vedno ob 8.30.

GODOVI IN SVETE MAŠE			
APRIL 15 PONEDELJEK	HELENA kneginja	19.00 20.00	†Antonija in Neža Pikš ter Angelca Gašperlin †iz družine Sodnik †Jožef Ferjan (HOTEMAŽE)
APRIL 16 TOREK	BERNARDKA LURŠKA devica	19.00 20.00	†Ljubo in Sašo Kopač †Milena Jerala †starši Štempihar ter Mimi in Marjan Jurica (LUŽE)
APRIL 17 SREDA	ROBERT opat	8.00 20.00	†Franci Erzin; †Peter Vavken, obl. †Boris in Gregor Brezar †Domen Kern (SREDNJA VAS)
APRIL 18 ČETRTEK	SABINA redovna ustanoviteljica	19.00	†Francka, obl. in Janez Rebernik †Peter in Marija Sušnik †Marija in Jožef Egart ter starši Šter
APRIL 19 PETEK	LEON IX. papež	8.00 8.00	†Franc Gašperlin; †Janez Repnik †Milka in Ivan Ropret †Filip Sajevec (VISOKO)
APRIL 20 SOBOTA	TEOTIM škof	8.00 19.00	†duhovnik Ivan Likozar (VOKLO) †starši Janez, obl. in Ana ter brat Jože Močnik †Alojz Rozman, obl.
APRIL 21 NEDELJA	4. VELIKONOČ. NEDELJA nedelja Dobrega Pastirja	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Frančiška Čebulj, obl. (OLŠEVEK) †Matej Fister za zdravje in Božje varstvo v priprošnjo Materi Božji za zdravje
APRIL 22 PONEDELJEK	HUGO škof	19.00 20.00	†Jože, obl. in Anica Zupanc †Jure Lombar †Franc Ferjan in starši Štirn, obl. (HOTEMAŽE)
APRIL 23 TOREK	JURIJ mučenec	19.00 20.00	†Janez Sajovic in Marinka Frantar †Milena Jerala †Luka Sajevec (LUŽE)
APRIL 24 SREDA	FIDELIS mučenec	19.00	na čast sv. Marku za Božji blagoslov na polju †Igor Mohar; †Alojz, obl. in Cecilija Vreček †Marija Blažun (VISOKO)
APRIL 25 ČETRTEK	MARKO evangelist	19.00	†Marija, obl. in Franc Ogris †Sašo in Ljubo ter starši Kopač †Alojzija in Peter Zadnikar, obl.
APRIL 26 PETEK	MARIJA, MATI DOBREGA SVETA	19.00	†iz družine Žun †bratje Luskovec †Marija Sekne
APRIL 27 SOBOTA	PETER KANIZIJ duhovnik in cerkveni učitelj	8.00 19.00	†Ciril in Francka Vehovec ter Vojko Mrak (VOKLO) †Jure Mohar
APRIL 28 NEDELJA	5. VELIKONOČ. NEDELJA	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Janez in Ana Sajevec (OLŠEVEK) †Franci Logar v zahvalo in priprošnjo za zdravje za zdravje in Božje varstvo